

ACSCE-5X^{Q&As}

Alfresco Content Services Certified Engineer

Pass Alfresco ACSCE-5X Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/acsce-5x.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Alfresco
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

How many workflow execution tokens are created initially when a "Review and Approve" out of the box workflow is started?

- A. One for "Review" and one for "Approve".
- B. One per user task.
- C. One per user within an assigned group.
- D. One.

Correct Answer: A

QUESTION 2

You want to execute a query in Alfresco Full-Text Search that returns only nodes with a custom text property my:property that exactly matches 1000. Which query would be correct?

- A. The correct query is: my:property:1000
- B. The correct query is: =my:property:1000
- C. The correct query is: !my:property:1000
- D. The correct query is: ~my:property:1000

Correct Answer: A

QUESTION 3

What is the default value of the element of a web script descriptor, if one is not specified?

- A. None.
- B. None for GET Web Scripts, "required" for POST/PUT.
- C. Required.
- D. Depends on the value of

Correct Answer: A

None specifies that no transaction is required to run the web script. This is the default value if the transaction level is not explicitly specified, and the authentication level is none. If the authentication level is not none then the default value is required.

QUESTION 4

Which cases would be an appropriate use of the CMIS API?

- A. You need to update user and groups information on the repository.
- B. You need to query documents by the tags applied to them.
- C. You need to query and update data list items.
- D. You need to update active workflow tasks.
- E. You need to create and add aspects to folders.

Correct Answer: A

References: <http://docs.alfresco.com/5.0/concepts/API-intro.html>

QUESTION 5

Which Alfresco Java Public API service allows reading and writing node properties?

- A. NodeService
- B. PropertyService
- C. NodePropertyService
- D. DictionaryService

Correct Answer: A

References: <http://docs.alfresco.com/5.1/references/dev-services-node.html>

[ACSCE-5X PDF Dumps](#)

[ACSCE-5X VCE Dumps](#)

[ACSCE-5X Study Guide](#)